证券代码: 872582

证券简称:潮白环保 主办券商:恒泰长财证券

北京潮白环保科技股份有限公司 2021 年年度股东大会决议公告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

北京潮白环保科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年5月13日 在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台披露了《2021年年度股东大会 决议公告》(公告编号: 2022-040),因工作人员疏忽,前述公告中"二、(九) 审议通过《关于追认子公司承接关联方车间及宿舍楼建设项目的议案》"中议案 内容部分,关联交易金额书写错误,现予以更正。

更正前:

(九)审议通过《关于追认子公司承接关联方车间及宿舍楼建设项目的议案》 1、议案内容:

在公司正式并购全资子公司广西威尔森环保科技开发有限公司(以下简称 "威尔森") 前,威尔森与关联方广西风向标环保科技有限公司(以下简称"风 向标"于2020年10月15日就风向标车间及宿舍楼项目的建设签订了《建设工 程施工合同》, 合同金额为 1,320.00 万元。根据《企业会计准则》规定, 2021 年 威尔森确认了对风向标建设工程收入 457.06 万元。

.

更正后:

(九)审议通过《关于追认子公司承接关联方车间及宿舍楼建设项目的议案》 1、议案内容:

在公司正式并购全资子公司广西威尔森环保科技开发有限公司(以下简称 "威尔森")前,威尔森与关联方广西风向标环保科技有限公司(以下简称"风 向标"于 2020年 10月 15日就风向标车间及宿舍楼项目的建设签订了《建设工程施工合同》,合同金额为 1,320.00万元。根据《企业会计准则》规定,2021年 威尔森确认了对风向标建设工程收入 491.74万元。

.

除上述更正内容之外,原公告其他内容及公告编号保持不变。对此给投资者 带来的不便,公司深表歉意,敬请谅解。

特此公告!

北京潮白环保科技股份有限公司 董事会 2022 年 5 月 30 日